

自掏腰包拍完《赤壁》 吴宇森两头受气

《赤壁》好戏多磨，先是剧本意外被曝光，近日扮演张飞的演员臧金生又意外骨折，导致《赤壁》杀青时间一拖再拖，直到12月24日平安夜才结束全部前期拍摄工作。这段时间，“内忧外患”把导演吴宇森压得喘不过气来：一方面，因拍摄超期，美方保险公司停止投入资金；另一方面，金城武等大牌主演为赶档期，逼着吴宇森打乱拍摄计划，早点拍完他们的戏，一天都不肯多留。

拍摄超期 美方停止投入资金

有知情人士爆料称，因为11月30日是美方保险公司给吴宇森的最后期限，剧组不得已对外宣布11月30日杀青，美方遂于当天停止了对剧组的资金投入。

由于还要继续拍摄近一个月，导演吴宇森自己掏出100万美元支付相关费用。来自港台的主要演员如金城武、梁朝伟、林志玲、张震等都约满离开，留下来的臧金生（饰张飞）、张山（饰黄盖）、胡军（饰赵云）等内地演员和工作人员齐心协力，纷纷用行动支



金城武扮演诸葛亮



吴宇森

持吴宇森和《赤壁》。

据该片武术指导国建勇证实，《赤壁》的前期摄制确实按照好莱坞的模式，由美方保险公司找来资金，并严格规定制片流程，“要是一般的小公司小导演，肯定完全照保险公司的要求做，只要他们说不用拍了，就马上杀青走人。但是吴宇森拍得很认真，他觉得还应该继续拍，就自己掏钱拍，他要对自己的作品负责。”

《赤壁》出品方发言人史先生告诉记者：“因为要补几个大场面，所以24日才宣布正式关机。现在剧组已经解散，但是我们的电影还没有完成，从现在开始做特效、后期。”

主演相逼

合约到期匆匆走人

《赤壁》的港台大腕演员也引起非议。有工作人员表示，内地演员扮演古代人物比港台演员更准确，“伟仔”的演技确实很好，但是演古装的感觉还是不够“正”，总是会有现代人穿古装的感觉。”至于大帅哥金城武，工作人员称其“够大牌”：“他不但不体谅导演的难处，还总是催着导演早点拍完他扮演的诸葛亮的戏份，一天都不肯多留，合约一到期就匆匆走人。其实他完全可以演得更好，而且他那些天也没有安排别的活动，就待在北京等着参加《投名状》

首映宣传活动。”

出品方发言人史先生说：“这些港台大腕基本都是12月之前离组的，他们都很忙嘛。我们先把主要角色的戏份拍完，12月份拍的都是一些群众演员的大场面，或者小角色们不重要的戏份。”

记者采访了金城武的经纪公司负责人姚女士，她为金城武辩解道：“我们走的时候还问了导演，说要不要再多留几天，导演那边说不用了，说他们可以搞定。金城武10月份就已经离组，那是因为我们拍完了，其实那个时候走已经比合同上定的时间迟了好久。”

特约记者薛姣

为演赵云 华仔请教易中天



《三国之见龙卸甲》剧照

随着电影《投名状》的热映，华仔塑造的草莽英雄赵二虎得到了影迷的认同。大家认为，华仔的演技又进步了。近日，华仔在谈到赵二虎的时候，却推荐起了自己主演的新片《三国之见龙卸甲》，“赵二虎终究是草莽英雄，要看还是看我演的赵云，那才是我心中智勇双全的完美英雄！”

向易中天“打听”赵云

说起赵云的故事，华仔笑称自己可以参加《百家讲坛》“开坛说赵云”了。为了更深入了解赵云，华仔曾通过朋友请教易中天，得到这样一个观点：如果与观察张飞一样，仅从武力的角度来看待赵云，那就不会对历史上的赵云有真正的了解。在三国时期，赵云不仅能征善战，更是个富有智慧、很懂得政治的将军，能从全局来考虑问题，并且敢于坚持自己的观点，有勇有谋，独当一面。华仔说：“易老师的这些观点我非常认同，赵云才是我一直想演的完美英雄！”

据悉，《三国之见龙卸甲》由刘德华、Maggie Q、姜宏波、洪金宝、濮存昕、吴建豪、狄龙联袂主演，导演则是曾经执导李连杰经典动作片《黑侠》的李仁港，影片将于明年4月初在香港和内地同步上映。

快报记者 沈梅



Phoenix Island
美丽天堂
整形美容·凤凰岛
医学美容整形机构

一代大师“整形金手指”全润泽新年巨献

全式产后妈妈整形术

多年临床研究，4大妙招做漂亮妈妈

★ 第1招 → 乳房萎缩下垂整形 / “挺”出女人成熟魅力，托起女人性感“焦点”！

产后妈妈具体的胸部形态，综合采用假体丰胸、乳房下垂悬吊术、乳头（乳晕）整形术等，让产后妈妈重新拥有高挺、丰满的完美乳房形态。

★ 第2招 → 吸脂瘦身塑形 / 消除产后肥胖，前后左右重新拥有凹凸有致的性感曲线

运用欧洲第五代瘦身时尚“聚能震波吸脂术”，将产后妈妈发胖的腰、腹、背、上下臀部等部位多余脂肪导出，同时进行瘦身塑形，使从腰到臀部的曲线圆滑流畅，使大腹显得优美而修长。

★ 第3招 → 产后美腹整形 / 性感美腹白嫩滑

施行腹部吸脂、腹壁整形术，并结合光子嫩肤等多种手段综合治疗，充分治疗产后腹部脂肪堆积、松弛，并形成的“橘皮”，回复年轻状态的性感美腹。

★ 第4招 → 产后妇科整形 / “性感”由里到外，让爱人更亲密

“整形金手指”全润泽自创多层次组织收紧法进行阴道紧缩术，在不损伤阴道粘膜的情况下，使阴道括约肌、肛门肌收紧，回到年轻时的状态，彻底改善产后阴道松弛，完全解决产后妈妈“紧”的问题。

“整形金手指”全润泽

著名整形外科专家，主任医师，中国医师协会美容整形分会会员，三级等医院从事整形几十年，历任全国多家著名整形美容医院整形美容一心主任。他是西南第一人造美女缔造者，华西地区首例乳房整形第一人，IS形体雕塑理论的创立者和实践者，在《三华整形外科学》等国内外多种医学核心期刊发表学术论文几十篇，剖宫产腹壁成形术、立体多向膨袋隆胸术、面部轮廓修整的全面设计、鼻尖修复术、Gore-tex隆鼻术经验总结、Miller隆鼻术并发症的处理、乳房假体皮下隧道的处理、翅膀吸脂术等多项技术成果在国内外整形外科领域推广。

东洋派整形大师：厉建华

从事整形科工作18年，副主任医师，黑龙江省烧伤整形专业委员会委员，佳木斯市烧伤整形专业委员会主任委员，中国医师协会美容与整形医师分会委员，多次在日本整形大师向田木林为先生为数不多的东洋派整形大师处进修学习，多次代表医院参加国际、全国、沈阳军区、黑龙江省烧伤、整形美容专业学术会议。擅长重睑、眼袋、隆鼻、吸脂、吸脂等身体各部位整形手术，目前完成超过5000例手术无事故，并先后在省级以上专业杂志发表文章12篇，交流文章23篇。

整形新锐派：吕启凤

在上海等地二级甲等医院研修整形外科多年，是微创无血整形的参与者和发明人之一。擅长眼、鼻、唇美容手术及体形雕塑，在华东地区率先研究并开展吸脂减肥与运动塑形技术，在临床工作中有效将生物医学与美容整形相融合，并首先将生物瘦身技术应用三面形修改、巨乳缩小。在瘦腿治疗方面曾改进疤痕少、药物的注射治疗，顺利将混合药物治疗瘢痕增生应用临床，其成果被多家国家级核心期刊载录。曾任国内多家医院整形外科负责人。

凤凰组合



东洋派大师 厉建华 整形金手指 全润泽 整形新锐派 吕启凤